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1.SZÁMÚ MELLÉKLET: 2024.01.01-TŐL JÓVÁHAGYOTT HORGÁSZRENDI MÓDOSÍTÁSOK 

 

Horgászrend általános rendelkezéseinek, azaz az 1. pont kiegészítésére vonatkozó módosítások: 

 

  „Tilos a vízparton történő halpucolás, hal ajándékozás! A kifogott élőhalat – kivéve a csali hal – 

kizárólag a vízben lehet tartani. Valamennyi területi jeggyel rendelkező horgász köteles a 

kifogott és megtartott nemeshalat és egyéb halat is - más horgász fogásától elkülönítve - saját 

szákban tárolni! A kifogott halat vödörben vízben, szárazon, lassú kínos fulladásnak kitenni 

TILOS!!! Horgászat végén a megtartott halakat – a csalihal kivételével - a horgász köteles a 

vízpart elhagyásakor azonnal életteleníteni! A drótszák használata tilos!” 

 

 Szemetes helyen, történő horgászat azonnali területi jegy bevonással jár. (min. 1 hónap 

időtartamra) A törpeharcsák horgászhely környékére történő kiszórása, tárolása szigorúan 

tilos. Igazolt, bizonyított rongálás, a tűzrakó helyekbe történő hulladék-elhelyezés a területi 

jegy visszavonásával szankcionálható! 

 

 Fogd meg és engedd el (C&R) területi jegy, valamint gyermek területi jegy birtokában élő 

hallal, halszelettel horgászni szigorúan tilos a Szövetség kezelésben lévő vízterületeken. 

 

 „Tilos Vas vármegye tavain a horgász stégek építése, valamint a csónakból, fürdőmatracról és 

egyéb vízi járműből történő etetés és horgászat, etetőhajó használata! Állóvizeken a horgászat 

közben a halradar használata tilos!!”  A szonár (halradar) a teljes év során használható a 

Szövetség kezelésében lévő vízterületeken. 

 

 A háromágú horog, a drótelőke, valamint a vágóhorog kizárólag harcsa horgászatkor történő  

alkalmazása a Szövetség kezelésében lévő vízterületeken engedélyezett, ha a vízterületre 

vonatkozó egyedi előírások ezt nem tiltják. 

 

 A visszaengedni kívánt, vagy visszaengedni kötelező darabszámkorlátozás-alá eső élő hal 

földre, kőre, betonra fektetése tilos! 

 

 Éjszakai horgászat során a horgász a közvilágítástól függetlenül köteles kivilágítani 

horgászhelyét!   

 

 A Szövetség kezelésében lévő vízterületeken foglalt hely nincs.  
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Horgászvizekhez tartozó egyedi előírások kiegészítésére vonatkozó módosítások: 

 

 Gersekaráti Sárvíz-tóra vonatkozó egyedi szabályok kiegészítése: 

 Gersekaráti Sárvíz-tó 58-as horgászhelyétől az előtározó gátjáig a nádban, illetve a 

betonozott horgászhelyeken tilos a horgászat!  
 

Püspökmolnári Kavicsbánya-tó: 

 A Püspökmolnári kavicsbánya tavon a félszigetre gépkocsival behajtani tilos! 
 

„Vaskeresztesi Horgász-tavon (C&R) az alábbi feltételekkel lehet horgászni: 

 Március 01-október 30 között horgászni 1 db bottal, botonként maximum 1 db egyágú, horoggal 

lehet, úszós és fenekes bármely módszerrel. 

November 01-Február 28. (február utolsó napja) között horgászni kizárólag 1 db bottal, 

szakáll nélküli horoggal szerelt – műcsalis -  pergető és legyező  módszer engedélyezett. 

Mindennemű gumi műcsali (twister, grub, worm, rák, gumihal, stb.) használata  TILOS! A 

műcsalis horgászat során csomómentes, vagy gumírozott merítő szák használata kötelező! A 

kifogott halat óvatosan kell megszabadítani a horogtól, és a lehető leghamarabb – kerülve a 

kézzal való érintését -  vissza kell engedni a vízbe, valamint lehetőség szerint ércsipesszel, 

fogóval történjen a horog kiakasztása. 

 

 

Vaskeresztes, 2023. október 12. 

 

 

 

I-20/2023. számú határozat: 

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége Intéző Bizottsága megismerte és elfogadta - az 

elhangzott kiegészítésekkel – a  Szövetség horgászvizeire vonatkozó horgászrend módosításokat 2024. 

január 01-től. (A horgászrendi változások a határozat mellékletét képezik)
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